

XVII absonderung vom Schade Ge
 300 - pol. abchnitt &
 XVII 300/18° ^(14,2) fachgarage Leistung vom
 Giess & Culverfuchs Gepol. n.
 Ein Hinweis das Gerät
 erneut das Gepol den Zeit. an
 und. die Cargos füllt
 auf. das Moment in
 entid.

- 1.) Die Windel das Gepol.: eine
 Artigab Prismat 20. Zoll = $1\frac{7}{15}$. Dif.
 breit über seitlichem und $17\frac{1}{4}$
 Dif. fass von einer Geiss aber die
 Härte des Lederzusammenhangs der
 Kugel bestreift am Lederung 2 Dif.
 abzugsweise als geistige Ecke dient
 mit in Rüfung feinf. Blätter
 als. für die an Geiss. $15\frac{1}{4}$. Dif.
022185 = Log: am Sonntag Durch 1304
844370 = Log: wie das Draufsetzen
618327 = Log: das Geiss. 15,25. Dif.
162697 = Log: das Culverfuchs Jufelde
138021 = Log: fett 24. Dif. 1.0. Geiss.
300718.



300718. Lög: das Quarifflo. dan Hiu.
dal 1016, 667. fl.

944370. Lög: ~~ab~~ offred das Dresf
395088 pfarrth.

107785. Lög: das Zeyffle.

267273. Lög: Montschinertid.

229225. Lög: 2. & nadroft das Pfarrwag

938048. Lög: das 3. & 4. Pfarrwag
dan Meib. 2401. fl.

~~Es ist weigl salz so von dan Pfarrwag~~

1016, 667. da. dan Quarifflo.

470, 69. das Montschinertid.

2401. fl. das in Ryn v. Pfarrwag
frimandt Meib. n.

2.) Das Räub baroffen & aboffid.
dannen Tafel an. Dan minnen
meysat. 4. Eytindysche Landen
und das Pfarrwag aus jordan 3.
Zoll, Gauß und das Kredens
und das Pfarrwag 34. fl.
alla 4. Landen, meysan minnen

Cyklerne der von 1. D. auf gaf.
0,56918 Løg: Rant 370833 p. d.
113836. Løg: Det Gavendes St.
6,49715. Løg: den 3. 1455.
563551 Løg: Den ared mors Øfjet
 med en højsette fæstning
 den 4. D. i. b. 432 07.
138021. Løg: den Dens. : Sal.
301572 Løg: Det Graviss. d. m. v.
113836. Løg: Det Gavendes øvnd
415408
130103.
385305 Løg: mom: i nerh. 7129.
229225. Løg: 2²
156080 Løg: den 3. 1455. p. b. tilh. v.
 Den May. 36, 37. 5.
 Den 3. 1455. 4. Gavendes øvnd
 Den 3. 1455. 4. Gavendes øvnd
103697. B. Isaac Graviss. P.
71294. Det Momentum i
36, 37. 5. Den 3. 1455. p. b. tilh.
 m. v. M. 36, 37. 5.



3) Am. L. ~~und~~ mafamig an Euerden
dab Kärbh's Cartouche v. Ifenw.
4. Eytliudrijs Pfeiberg Denau Jr.
dab 3. Zell. Soeat. Das Radesas
nun & jandet bestanzt $3\frac{1}{3}$. Pfeif.
alle 4. Pfeiben manchen vienen
Eytliudr von 1. Pfe. Geß mit.

052288. Lög: dab Rades
104576 Lög: am 6. Coudavall
149715. Lög: das Jefl. ab 1470
154291. Lög: das ared. zum fay
dab Coudavall j. Pfeiberg ab.
138021. Lög: 4. Pfeiberg. 34997.
292312. Lög: dab Quai. fol. 83176
104576. Lög: Coudr: Ra d.
3.96888
30103
366785. Lög: dab Mon: in erthe
229225. Lög: 46¹/₂, 4, 2.
137560. Lög: das zⁿ Schafffu.
Coudavall Maten 23, 75 d
Haus D. in der 4. Pfe. zum Radeysels.

837.76. ll. auf Grauifft.
 4654.3. Irvel Memontilierhd
 2375.8. sub in R. z. A. bei ihm.
 in ande Grauiffen.

Auf überigem bestoff daß auf
 umb 2. Zoll aus einem hie der
 um. Und das andoas hie das
 Riffabia. Soludo. Jard. Fels
 fift 40. Daus, von eiselfan zu
 bauern.

4. Zoll ein Etwas mit eiselfan
 d. Erst vol fassamis ist Kröll
 Leinwand $\frac{1}{3}$. Pf.
 3. Zoll. die Preise $\frac{1}{4}$. Pf.
 2 $\frac{1}{2}$ Pf. die Geissamal. Jordan.

die tragen ein dan G. preis: Baumwol
 bez. Pfunden vng und für das Körn
 us. F. in 1 Pfunden $3\frac{1}{3}$ Pf. = 3,333
 bestowung. Leinwand ist Centrum
 gravitatis muss jordan Preise vng
 das Aus des Prudolundland
 tragen 3,4683. Pf.

9. 39794. Lög: das Druckt $\frac{1}{4} \frac{3}{4}$.
9. 52288 Lög: das Druckt $\frac{1}{3} \frac{3}{4}$.
8. 92082 Lög: das arca dat Jungh.
9. 39294. Lög: das Geist $2\frac{1}{2}$ Dr.
9. 31876. Lög: das Cubijfou in
falls minch Druckt.
9. 2083 Cub Dr.
138021. Lög: das Druckt Jungh.
9. 69897. Lög: das Quantiflou
nab Druckt. 5. 88.
16. Quendauet das Druckt.
19. Quendauet das Druckt.
25. Druckt Aug das Quendauet.
144.
9. 23958. Lög: Druckt als Druckt.
9. 69897. Lög: das Messdr.
9. 93855
10. 7910. Lög: 12.
8. 85937. Lög: mom: iherstic
nab Druckt, in Ergin.
Jungh am. Dr. Jungh
vith Centrum gravitac
landan apt.
9. 07234.

0.540112 Log: der füllt dann
die Ceteri gravi ahe
der An. 3,4683.81

1,08023 Log: das Gewindewell
969897. Log: ein Maß.

1,77920. Log: das Zoll 90145.

-0,0145. mom: inertia in Läng.
0,0723. mom: inertia in Läng.
am d. An. Durch
Centrum gravi

6,0868. Momentum in oblique
in Läng. füllt
in den d. Pfeil.

9,03102. d. A. füllt jadig Pfeil
in Reg. auf, f. m.
am Ende Maß.

Es beträgt als 1 von allen
90. Durchm.

400. th. der Graviss.

486.944. Sub mom: inertias res
der An. der Pfeil

34840 Sub ut Reg. v. Abst.
minende Graviss.



6.09
183



5. zu inswora bezahligung das
Kübel Cingan omile obetor han En
dii das Kübel 4. Gehör und
die Auf ein bay gafon infi gus
zweig f. jadub Lachalde 2
6. Zell faiit 6 Zella fef
und die Lungs han L
aufheit dem Radie
der Leiden iboda.
fene daugt 4. Gehör
Cingan auf han und
nichts dem nicta
dem Leiden das Kübel
fin a 4. Distan Gehyaff
Cingan em das Mittel und
umgebod Gehyaff euanib dem die
Fakturum das Centrifigravita
Hypothese jadub Distanzen der Ag.
das Mittel besammt eainig und
so als 13. Zella = $\frac{1}{12}$ Pf. botayg
die Lungs minas jadub das od Gehyaff
han fom 6. Distanz euanib war,

dem. Weil aber die Holzstufen in
einander eingreift sind, so wird
da man das ganze Drittel aus eßt.
~~Es ist eine Konfumung in weitem~~
in einander eingreift und das
soll in Kaufnung bauung, sowie
in der zelle 4. Holzstufen abod.
wirf also青年の手で
entferne und es kann ohne die
Füllung und Bauen des zu viel zu
einem Drittel eßt. Dann wird
es wieder abgefan. So ist es bei
der 4. Drittel aus eßt. Ist nun
die 6. Zell Länge bei Zell gest in
6. Zell breite und ist füllbar.
Ist gravitatis von den Ann der
Hundert Brüderen unter $18\frac{3}{4}$
Zell. = 1,535. Daraus
Wurde gefordert aus moher zu Bi.
aufnung des Pionders in monat
hineinnde dana Holzstufen soll

werbey zu ^{der} Comodauy derß bei den auf
den füllan nicht gering gauend
Entfernung in Ausfahrt. Schätz
Zeile das Kapitel nicht woffig
sag, daß ab eben deshalb nur von
Pausen zur Itz am franz. al.
Die Messete zu ^{der} Zarowey aus in
etwa füllan ^{ab} davon als vor.
Lippern verordnet imßt ^{die} waren
indem das Waffensatz ^{ab} für
all meistlich gewan will.
Ausfahrt aus am Golz
Kreis eins efgh.

- ~~9,69897. Lög: an nos Darle das Winkel~~
~~9,09691 Lög: ab Erbyschau Jufalde~~
~~1,38021. Lög: Igo Jan. Det.~~
~~0,47712 Lög: londens = 3.8.~~
~~0,18997. Lög: 1,531; des fachl. das~~
~~0,36994 Lög: ab Elze Jufalde.~~
~~0,47712 Lög: des May.~~
~~0,89366 Lög: momenti inerfde.~~
~~0,84706 respektiv des dafolc.~~

- 6
- 1 ~~num gravitatis terrae~~
~~7,032~~
 0,84366 Log: 6,977. ist forend voll
 aus das Maß, in das Gew.
 Darst das Faktorung ist
 Cenrti gravitati
- 9,39794 Log: 6 Quadrat min
 Tafel 1/4 des
 0,47712 Log: von Mayr
- 9,87506 Log: 6 0,125 mont in erthe
~~7,032~~ = Log: 6,975 mont in erthe
 9,57403 = Log: 6,975 mont in erthe
 9,09691 resp: des durch Centrum
 gravitatis England am
 7,032 Ohr.
- 8,977.
 0,125
 7,102. momentum inerhie
 7,157 Minus als effgh. in Bozis.
 summa vero. die Apri des
 Perioden
- 0,03657 = ~~7,181~~ = 7,181. ist des
 Minus als in R. j. v. v. h.,
 in v. v. v. Mab. n.?

für ein zweckes Gelgystik
ab cd.

36. □. Dif. Gewindet das Längs.

025 □. Dif. Gewindet das Enth.

36,25. □. Dif.

6. Dif. ein Längs

1/2 Dif. ein Längs

3. □. Dif.

1/2 Dif. ein Hoh.

15. Cib. Dif. Cubus pro Fase Et.

24. Et. Dam. Et.

36. Et. Ponderis: ein Gelgystik.

55630. Edg: ponderis: f. maff.

55931. Log: 36,25

11561. Edg:

07910. Log: 12

03643. Log: 198,35 mom: iner

hæ in Edg: inung mit des Druck
Centrum gravitatis hæ in.

des An.

03478. Log: 1 1/2 Dif. fachl. des Längs
gravition des Aya des 71

0,06952 Edg: 106 Gewindet

906952.

155630. Log: des Mess 36. th.

162582 Log: 4225
10815

151. mom: inerh
anab Holzstiel in Längsrichtung auf
die Läng des Diindol.
0,7702. th. d. in R. horizontal
Holzstiel zu ~~an~~ Holzstiel und
Metall.

2. Standaufstellung
für ausgewählte Holzstiel abord
Befahrung.

-36. th. der Jondus endet des Mess
151. der Momentum inerh
resp: des aus des Diindol
0,7702. th. d. in R. zu ~~an~~ Holzstiel.
Kante Mess 36.

für ausgewählte Mess 36.

3. th. der Jondus endet Mess
7102143898 momentum inerh
0,036539. d. in R. zu
Holzstiel und Mess.

Dab Leyden men van Zaan abgezeg
van blieb, dat, dat Gelyeden.

33 fl Tonnes vnde myss.

143,89 d. momentum in ethie
— 0,733 fl. di in Riga u. Abstich
vnde Meilen.

wijssen dat vle d' drie.
— 264 d. Pond

115,184 Momentum in ethie
5,87 fl di in Riga u. Abstich
vnde Meilen.

G. Daet dab Vffgang vlo. Aftior nu
vfin stiagand dat Holz om dat
Windelkam vertigt, docken dar
materijf den mit dat App de
Windel vne in thiel nac.
54°. Gevind mycht. An seljou
A. d. Leng. l = 15,5: d.
d. Banke b = 1,85.
d. d. d. d = 6,85.

8

Ist Mittelpunkt oder Centrum gra-
 vitätis. Das ab folgauus Triangula-
 tis ist nur das Aps. das Hindernis
 aufzuhant d. Distanz. Wobei zu + und -
 benutzung dazwischen neue + alte + neue
 Mindestwerte $\frac{1}{2} \alpha$ mit A. bezoeglich mit C.
 und die Maßte das Prismatis und
 M. alldane das Momentum in
 erfüllt in Ausführung das Aps. das
 Hindernis $(l^2 sina + b^2 + d^2 sec: a) + m e^2$

$$\begin{aligned}
 & \text{bestimmt.} \\
 & \text{Die Ausführung ist d. als logisch.} \\
 & \text{Das Cub. ist Jaffels bestimmt} \\
 & \text{Ibd} = 15^{\circ} 3^{\prime} X^{\circ} 6^{\prime} = 1291666 \\
 & \text{Cub. ist nun als der Pondy oder} \\
 & \text{die Maßte } 1291666 \sqrt{24} = 310.8 \\
 & \text{Sina} = 0,809017 \quad \text{sec: a} = \underline{47013016} \\
 & \quad \quad \quad d = \underline{85065080} \\
 & \quad \quad \quad \underline{-4045085} \quad \text{d. sec: a. } \underline{19177513} \\
 & \quad \quad \quad \underline{-4095085} \\
 & \quad \quad \quad \underline{809017} \\
 & \text{Lsin: a. } \underline{1253976}
 \end{aligned}$$

$$l^2 \sin a = 1532516. \frac{m}{12} = 1291686$$

$$v^2 = -1 = 108639.$$

$$d^2 \sec a = \frac{-20107}{-16026230} n = \frac{310}{12}$$

$$\frac{-16026230}{-16026230} n = \frac{310}{12}$$
~~$$+ \cancel{18264} + \cancel{18264} = 258233$$~~
~~$$11 \cancel{18264}$$~~
~~$$96157$$~~
~~$$4803$$~~
~~$$1442$$~~

$$17250473 \frac{1}{6} 6230.$$

$$n = 1291686. \frac{-160}{320} 52460$$

$$e^2 = 810 = \frac{10333333}{666666}$$

$$8063115$$

$$1282098$$

$$48078$$

$$48078$$

$$48078$$

$$n = 310.$$

$$e^2 = 810 = \frac{2980}{19890}$$

mom: inerh:

pond: subst:

~~$$191401093$$~~
~~$$19846$$~~
~~$$230801093$$~~
~~$$950273$$~~
~~$$564385$$~~
~~$$1243495$$~~

9. das Drif. al ein Mayal R. bei
an der Log. das J. Landes, d. sollt
einem Explodus weg, von $11\frac{2}{3}$ Pf.
Loring; da man falsch das Rad ist
das Lure ist $2\frac{1}{4}$. Zoll = 0,1875 Pf.

9. 27300. Log: Radirbas.

8.54600 Log: Quadr.

0,49715 Log: das zwlf 3,14

9.04315 Log: area

1,06695 Log: $11\frac{2}{3}$

9.11010. Log: das Einheitsf.

1.38021 Log: 24.

1.49031 Log: das Meßt 3092 th.
nachdem man sich in R. zu vertheilt.
drei und drei Meile a gleich zu pflogen.
10) das sind dann Zahl das Daußel
et aus Misma $3\frac{1}{3}$ Pf. Loring $3\frac{1}{3}$ Pf.
davon $0,375$ Pf. Arbeit. Leßt
etlicher Jauseld ~~et. 2000~~: $0,9375$ Pf.
und das Meßt und das Radlog
22,5. R. carloso uns in sumit
R. zu vertheilen.



11) Das am Ende liegende Teil
befindet sich auf dem ersten und zweiten
Fuss als die Distanz von 1 =
590. wird aber ausserhalb
auf ein Neigungswinkel nach oben
liegen, dann werden Distanz
Länge 600. D. v. umfasst und
am Grunde bestimmt

857,143 B.

und mit derselben Gründung
ab dem zweiten und weiter auf
einem Lendan. das Momentum
in der in Beziehung auf die
Anzahl der Distanzen ist

857,143 X(3 $\frac{1}{2}$)²

und die an R. statt d. an zu
haben und Weyrlie.
857,143(3 $\frac{1}{2}$)² = 857,143(1 $\frac{1}{2}$)

= 537,571 B.

12) Das zusammenfassende
Liegende Teil, dann hat jede

10

Ante 29,5 Pf. Lengen. Lang der
zwei waren, bestrengten 41. Pf.
Lengen. Daraus Ganzheit 5857. th. Neu
mit den Gehalts die 26 Ganzheit
29,285 th. Da ist ab zu ziehen da
dass. an das Kind noch
entst. ~~ist~~ eine Menge. ~~ist~~ die
die in das Fass ~~aus~~ ^{zu} verloren
die ob darin zu ¹⁴ als Losen,
die Menge erhebt ist dann
gezogene Losen aus 5857 q
gleich und als Preis wert
die in R. zu ⁶ unter sich vertheilt
Menge. = 3660. th.
58,57.

16.
13. Giannidox mindestens in
der Schrift Sonnwendt Dreil mit
in Sonnwendt ganzem verloren
absonderlich ~~so~~ ^{zu} allemal in
590 Pf. zu rechnen. Dazum Pf.
wurde bestrengt 842,857 und
in R. zu ⁶ unter sich vertheilt
52,678. th.

14. Das Gevierte das bey dem
Zimmer bedauert 666. W. v. v.
haben das Paar geschenkt das wohl
gebringt ein. die sechste
Selbst in Regenreiche tiefen
wurde Morbo, betraut
Alf 25. W.

15. Nur feint ab wischen die
Selbst am, "Kos einlich
dort Paril in Pfeift geset.
da das alldeutigste und das
günstigste. Am 1. Nov. 16.
nam. deas Momentum ist
H. g. l. d. m. e. mandan f. e.
In den Paril bei Kunden an,
inspirofran d. m. I. u. b. a.
die günstigste Gevierte sind
nicht woffig, es quam viele
um Landen f. j. e. kann man

7. Das Langodringal ist ein Gebirgsval
Langendorf Selkauw Vorima were
 $\frac{6}{4}$ Pf. Lungen
 $\frac{7}{3}$ Pf. Eierb.
 $\frac{1}{3}$ Pf. Brath. ohne Geiss.

$$\begin{aligned} & \frac{1}{12} \text{ of } \frac{1}{12} = \frac{1}{144} \\ & \frac{1}{144} \text{ of } 9 = \frac{1}{12} \text{ lib. yds. of } 1 \text{ yard } 3 \text{ feet } 3 \text{ inches } \\ & \frac{1}{144} \times 33333 = 11111 \text{ cubic feet} \\ & (425)^2 = \frac{390625}{844449} \quad \frac{n}{12} = \frac{13333}{144} \\ & \left(\frac{2}{3}\right)^2 = \frac{295069}{295069} = 44444 \end{aligned}$$

2072,29x
5140745

$$\frac{4}{7} \quad \frac{1677,2298. \text{ mom: innerh.}}{419,30745} = \frac{14,0106}{0,5586}$$

~~8,5573 massa substituenda~~

8) die in den Disziplinen längw. Disziplinen ist ein Einstudire Oder in Geschicht der Phys. = 4 Dis. und des Phys.
Geschicht der Basis = ~~4~~ 3 Dis. ~~1/3~~

Geschicht der Basis = ~~3,1416 - 139626.~~

Cubus Basis = ~~4,93084~~. Cubus

Polygonal Mass. = ~~2254. 8378a.~~

Mom: innerh. resp: ap. auf vierdeutum

gravi: ~~22,34~~ $\times \frac{4}{9} = 4,964$

Das Centrum dieses Disziplinen soll
zu einer Abtheilung in vierdeutum R. Längen entfallen
und die Mass. 14. Dis. von den Ap. des Friedeles R.
durch einen Durchmesser in R.
Dis. 378. R. aus. Durch den Durchmesser in R.
vom Durchmesser 4383,6. 1/7
~~22,34~~ = Mass. ~~4383,6.~~ ~~1095,9~~
~~8936~~
~~6252~~
~~437864~~
~~4964~~
~~438360~~

mom: innerh. resp: ap.
in R. substituendum

~~156557~~
~~22365. polygonal~~
in R. substituendum

Schlinge u. ob. E. Ruder und f. S.
 Ende Englunds und neuem
 amn Planum Didericks
 bestimmt. Ihr ausser dem
 werden ist 4. Ruder ~~und~~
~~Didericks~~ Planus und dann
 erneut 3. Ruder wenn auch dann
 der Bericht des Radig ~~ist~~ auf
 bestimmt. Jede Ruder
 im August 147. d. das
 momentum metria in Europa
 füng ~~und~~ die A. das Ruder
 zu 147 X (15) ² und Mayr
 in der 2. Jan. Januarii
 Ruder oder was in das Ruder
 Spani das Kabel zum La
 mogen 73,5 St. in die mit
 zu den Abstande Ruder Mayr 0,8437
 August. Wollen Leyden Ruder
 zu einem u. das Post. W.
 W 874

der Radz 204
= 1.03.

16. fand sich und nach dem zweyten
der Pindel zu Lübecke,
wohlso mayne eßbare flaugen
wurde zwilz v. irregulare
figur sachen, alle dreyß. ist
momentum inertie gewesen
ausgenommen der lue
Moren lue am längste zu seyn
welt außer Estlande von q.
zoll Preußen besteuert
Augen der Queristis bedauert.
203. d. næcht ist für momentu-
mum inertie Augenstecher
mit dem Amberg Niedre
203. ~~11~~ ~~11~~ ~~11~~ und die Augen
203. ~~11~~ ~~11~~ ~~11~~ von allen in der Stadt
fuernd. Magd. ~~11~~ ~~11~~ ~~11~~
am Augen der Leibar
~~11~~ ~~11~~ ~~11~~ 2029. d. 16.
aus großer und besteuert

66,25. Bayn

370 496.

52,678. Meadertus Dfurst

41,250 Neu Bayden Zonen
9,1875 9,087. Neu Bayden Dfurst

105615. da.

5749956. 370 495 Uly dfaud

5149956. 423 500

26100

95615

320 496

416. 111

880

1296.

Qua ifdo am 2.
Plan dan
masa in R novem
da.

13. Fin F. und. sel. 186½ q.
 Z. das zu z. ist abos ungen des
 ungarischen Kaiserhauses u. gab desse
 nach Hoflanden j. s. s. am 20.
 am 1703 01. 08. in 3 Tages
 abgelauff das es genugt mit
 am Ozean ungen. S. hauig
 "Als sel. Drei J. in d.
 Land des F. Landes bey 4 $\frac{1}{2}$
 Pf. auf Geyser in d. Pf. am
 mittleren Rhein des Reines
 und amn unam bis hoge 200,
 man in Pf. ist unendlich bei
 ungen v. Pf. sind dan
 das so Land ~~mitte~~
 am Rhein v. v. 2. Land
 am 681,244 Pf. vonil des
 Pf. ungen d. unel Lungen
 soll des Rendite des Rheins
 in d. am 2. Land
 bedungen solle
 1362488 Pf.



14) Wenn man von einem Ge-
 wicht ~~1362,488~~ 1362,488. das
 der Stein auf die Zoll
~~74,7364~~. und das mit.
 74,7364 kann man ~~992~~
 abziehen. so bleibt man
 von dem Gewichte H. da
 der Stein in das Gewicht liegen,
 den Bruch und den St., bel
 und ~~74,7364~~
 1362,488 - ~~496,165~~ = H(1,051645).

$$\begin{aligned}
 & 1287,752 \cancel{866,323} = H(1,051645) \\
 & \frac{1287,752}{1,051645} = \frac{1224,578}{\cancel{866,323}} \\
 & H = \frac{1224,578}{1,051645} = \cancel{1187,88} \\
 & \text{minus } 7.8.53\frac{3}{4} \text{ R.} \\
 & \text{ist } \text{Bruch } 11.8.14\frac{1}{2} \text{ R.}
 \end{aligned}$$

15. Da man nun einen Bruch
 $H(1,051645) = 1287,752$ R.
 so ist seine Werte

ausfas die Lien 1 mngt leine
 malofa die Flände zu u. hau.
 ein van gebauw vanne des
 Janus un 5. Oeffn⁴ u. hau
 füllant van Diagam. ff. Br.
 mngt vslf

~~$11,7364 + 128,7752 - 5\{$~~

$$931,2866 + 128,7752 \\ - 5\{ 2,90356.$$

$$= 2219,039 - 5\{ 290356.$$

16. Weil nun 2. f. Land un
 gepal van Fennet und dor
 Pfarrungel 4. u. uol. si' gengß
 uol van Regent und Kiebel
 mit s. u. u. Bem f. land
 nicht einflift mi' dnu.

$$\text{Pfarrungel} - 5\{ 290356$$

$$\underline{2219,039} \quad 2.4 \\ 2.4. \quad \text{uab. i A} \\ 277,3899,5\{ 0,36294 \text{ ff}$$

17.) Womit aber die Flächen nicht
ausführlich sind und den Strom,
welcher durch sie fließt, nicht
ausreichend beschreibt, so ist es
zweckmäßig, die Flächen
in einigen Punkten mit einem
Cörsch II des Pfarrhofs Witten
abzubilden, um das Maßstab
Punkt, der auf die Fläche zu
legen, gleichzeitig mit dem
der Quadranten kann erneut
nach dem Maßstab angebracht werden,
sofern man die Flächen ausbrüten
möchte. Der genaueste Cörsch
wird $\approx 0,9132$ sein, und
Lundau, welche hier beträgt 12
der erneut nach dem Maßstab
ausbrüten kann man
die Flächen mit dem Gelehrten
S. gen. legen.

$$\frac{2773,799 - 5 \cdot 3,6294}{9,132} = 9,132.$$

$$303,745 - s(0,397438) \cdot 8$$

18.) Giennet nun bestimmt
die Gassen und gibt
mit entgegengesetzten
Zahlen: dann ist Summe
einem der Zahlen muss s!
Durch abziehen füllt er den
Raum.

~~Diese ist nach den Vorschriften~~

$$\text{gt } 13,333 - \frac{13,333}{\sqrt{420}} \sqrt{303,745 - s(0,397438)}$$

$$\frac{13,333 - 13,333}{\sqrt{420}} \sqrt{303,745 - s(0,397438)} =$$

19.) Wenn aber die Summe
nur aus unden Stoffen besteht
dann ist das gesuchte

~~mein Lande. Ich. Ich muß
die Flände nunmehr ist der
Adel: meinfam. Freyung
Ist Progn. von dem
Ende ist ein Paar Hälfte fließt
Zeitstrecken bedarfet
sie v.~~

~~2/420. X ds:~~

$$\frac{13,333}{13,333} \sqrt{420} - 13,333 \sqrt{303,745} \\ \underline{-} 5(0,39248)$$

~~20) Himmels. v. Linz 31. 1. 17
Es fällt durch Judentag
Kinderen entzündet P. Land
Die vollen Zonen am L. Dies
Gefr. S. Salom. So ist vom
Pis~~

~~t. =~~

Mom. Energien

$$4,420 = A.$$

$$13,333,420 = B.$$

$$13,333 = C. \text{ und } D.$$

$$303,745 = D. \text{ und } E!$$

$$0,39743 \text{ d. mit } E!$$

$$dt = \frac{Adx}{B - C\sqrt{D - Es}}$$

Mom. momen

$$x = B - C\sqrt{D - Es}$$

$$\frac{x - B}{B} = -C\sqrt{D - Es}$$

$$x^2 - 2Bx + B^2 = VD - V^2 Es$$

$$2xdx - 2Bdx = -V^2 Es dx$$

$$ds = \frac{2Bdx - 2xdx}{V^2 Es}$$

$$\frac{Adx}{B - v\sqrt{D - Es}} = \frac{2ABdx - 2Ax dx}{v^2 Es x}$$

$$dt = \frac{2AB dx}{v^2 Es x} - \frac{2Ax dx}{v^2 Es}$$

missis

$$t = \frac{2AB \log: x. - 2Ax.}{v^2 Es} + \alpha.$$

videt

$$= \frac{2AB}{v^2 Es} (\log: B - v\sqrt{D - Es}:)$$

$$- \frac{2A}{v^2 Es} (B - v\sqrt{D - Es}) + \alpha.$$

Wenn aber $s = \alpha$, dann ist
nur $t = 0$, missis

$$\alpha = \frac{2AB}{v^2 Es} (\log B - v\sqrt{B})$$

$$- \frac{2A}{v^2 Es} (B - v\sqrt{B}) + \alpha$$

~~vby~~